

墨一客机坠落 103人全部生还

85人受伤 或因恶劣天气



7月31日，在墨西哥杜兰戈州，救援人员在飞机坠落实地现场工作。

据新华社

据墨西哥媒体报道称，一架墨西哥航空公司航班于当地时间7月31日下午从机场起飞不久后坠落。飞机共载有99名乘客和4名机组人员。墨西哥杜兰戈州民防部门发言人告诉当地媒体，机上人员全部生还，事故造成约85人受伤，其中2人伤势严重。

美联社报道称，该航班在起飞后遭遇冰雹风暴，随后飞机失速，左翼撞倒地上，发动机全部受损。

报道称，飞机坠落在一无人区，逃生滑梯随后触发，所以机上人员得以在飞机起火前全部逃离。

客机坠毁前发出一声巨响

当地时间15时40分左右，这架墨西哥航空公司航班从杜兰戈州杜兰戈国际机场起飞，前往首都墨西哥城。客机起飞不久后便发生坠毁事件。目前该次航班于7月31日的飞行状态显示为“失事”。

根据英国广播公司报道，飞机起飞后在距离机场10公里处坠毁。机场方面称，早期数据显示，坠毁的原因为恶劣天气，而飞机在被迫紧急着陆

之前曾试图在冰雹风暴中起飞。有目击者称飞机在坠毁之前发出“砰”的一声巨响。一名乘客在接受当地电视台采访时说，起飞后仿佛有一股强大的气流袭击了飞机。

事故发生后飞机起火，但尚无烧伤案例。目前该州的所有医疗机构都处于警戒状态，以便照顾伤员。

尚未收到乘客死亡报告

报道称，坠落的为安博威190型飞机，墨西哥航空公司当天发布公告说，其航班号为AM2431，最大载客量为100人。航空公司表示，当前的首要任务是保障事发飞机上所有人员的安全，并称“对此事故深感遗憾”。

杜兰戈州州长何塞·罗萨斯·艾斯普罗表示，目前救援队伍已赶往现场，尚未收到乘客死亡报告，不久将公布事故救援具体进展。杜兰戈州民防部门负责人伊斯雷尔·索拉诺告诉记者，目前一名飞行员伤势严重，另有37人受伤。许多机上人员在飞机坠地后自己离开飞机。

有媒体援引墨西哥杜兰戈州民防部

门发言人亚历杭德罗·卡多萨的话说，此次事件造成约85名机上人员受伤。

冰雹风暴袭“机”今夏频发

冰雹风暴导致飞机故障在今年夏天并非首次发生。据外媒报道，6月美国航空公司一飞往埃尔帕索的航班，在飞行过程中撞上了强风暴中心。据机上乘客描述，飞机被强风逼降，乘客陷入恐慌，当时情况非常糟糕。有乘客以为自己大难临头，所以用飞机上的WiFi给母亲发送了告别短信。

而飞机降落时已经严重受损，乘客们不断呕吐。其中一名乘客表示，“棒球大小”的冰雹不断冲击机身。最终飞机驶离风暴中心，并在埃尔帕索紧急降落。当时，驾驶舱玻璃已经破裂，机头处有巨大的凹痕。

此外，据《楚天都市报》报道，7月26日，天津航空GS7865次航班客机在绕飞雷雨时遭遇雷击，导致机头凹陷，左右风挡外层被击裂，气象雷达被雷击后失效。所幸飞机成功备降武汉并安全落地，没有造成人员伤亡。

晚综

域外传真

英国

女子双子宫同怀孕 诞下龙凤胎创奇迹



怀上双胞胎对英国女子珍妮弗·阿什伍德而言简直是奇迹。她的双子宫同时怀孕的概率极小。如今，她生下一对龙凤胎，享受异常忙碌、异常有爱的新生活。

阿什伍德现年31岁，家住康沃尔郡坎伯恩，已有一女，8岁。去年12月，她知道自己怀上双胞胎，今年2月怀孕20周产检时发现，这不是普通双胞胎，而是双子宫各怀一个；她这时候才知道自己有两个子宫。

阿什伍德告诉英国《每日邮报》记者：“我先生生过一个孩子，一切都相当轻松，但我的身体这次惊到了我。”有双子宫的女性通常是一个子宫怀孕，像阿什伍德这样两个子宫同时怀孕的情况相当罕见。

怀孕34周，阿什伍德接受剖宫产手术，生下一对龙凤胎。小家伙们两周后出院回家。

“家里现在非常、非常忙，”阿什伍德说，“我们没有多少睡眠时间，不过，即便我们只生一个，也不会有很多睡眠时间。这是双重拥抱双重爱。”

据新华社

印度

新德里数千居民 因洪水预警疏散

印度首都新德里市政府7月30日发布洪水预警，并要求居住在低洼地区的居民疏散。

过去数日，流经新德里的亚穆纳河水位一直居高不下。一名印度铁路部门官员表示，目前亚穆纳河水水位已升至205.53米，已超过警戒水位。河面几乎接近一座铁路桥，导致27个班次列车被取消，还有部分列车被迫改道。

《印度时报》报道分析说，印度每年7月到8月为雨季，上周新德里和周边地区的暴雨加速了亚穆纳河水位的上涨，而距新德里约240公里、位于哈里亚纳邦境内的哈特尼贡德大坝开闸泄洪后进一步加剧了发生洪水的风险。

目前，新德里市政府已经设立24小时应急指挥中心随时监控汛情，新德里市副市长马尼什下令疏散生活在低洼地区的居民。新德里市政府为撤离民众安排了临时帐篷，并提供食物、水和其他必需品。截至目前，已有3000多人被转移到临时营地。

新德里曾在1978年遭遇严重洪水灾害，当时亚穆纳河水水位达到了创纪录的207.49米。

据新华社

首尔高温38.3摄氏度 日本5.7万人中暑入院 韩国日本进入“烧烤”模式

韩国和日本大部分地区持续暑热天气，进入“烧烤”模式。韩国首都首尔7月31日当天最高气温达38.3摄氏度，创下有记录以来的第二高温。日本政府同一天发布数据显示，这轮热浪已导致超过5.7万人中暑入院。

首尔气温创20多年新高

韩国气象厅7月31日说，首尔当天下午3时19分气温达38.3摄氏度，创下20多年来的新高。

韩国政府1907年开始记录气温以来，首尔最高气温出现在1994年7月24日，为38.4摄氏度。7月31日的气温是有记录以来的第二高温。

韩国气象厅说，首尔最近100多年来气温超过38摄氏度的情况不多。除上述两天外，仅有1994年7月23日、1943年8月24日和1939年8月10日气温高于38摄氏度。

气象部门预计，韩国未来几天气温可能进一步升高，多地或刷新纪录。首尔气温可能达39摄氏度，创下有记录以来的最高值。位于韩国东部江原道的洪川郡和宁越郡7月31日气温为38.5摄氏度，创下当地最高气温纪录。

除首尔外，几大主要城市气温当天均在31至37摄氏度之间。大田气温37.2摄氏度，光州37摄氏度，仁川35.2摄氏度。

日本数万人中暑入院治疗

热浪7月31日同样席卷日本。日本总务省消防厅当天发布的数据显示，最近三个月因中暑入院治疗的人数超过5.7万人，逼近2013年的最高纪录。

消防厅说，今年4月30日至7月29日，日本共有5.75万人因中暑入院治

疗，其中125人死亡。日本西部地区本月早些时候遭遇暴雨袭击，而后又迎热浪，近期入院人数激增。

日本今年中暑入院人数已超过去年的5.3万人，逼近2013年的最高纪录5.87万人。消防厅说，预计今年入院总人数可能大幅高于这一数据，创下新高。

从地区来看，今年中暑入院者中，来自东京地区的人最多，为4648人。排在其后的分别是大阪的4345人和爱知县的4254人。从症状轻重来看，需要住院三周以上的重症患者为1449人，需要短期住院的中等症状患者为1.87万人。从年龄来看，老年人占所有入院者的48.7%。7月23日至29日一周内，超过1.3万人入院就医。消防厅呼吁民众在暑热天气中及时补充水分，适度休息，预防中暑等症状。

据新华社